ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA MAOHMATIKQN
KAAZMATA

1.Kavw TG HETATPOTIEG.

e Aekadiko kKAaoua =2 6ekabikog aplBuog
B 1.057 _ 5
10

1000 100

e Aekadikog aplOpodc =2 Sekadiko KAaopa
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e MEelKTOC aplBudg =2 KaTaxpnoTko KAaoua
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e Kataxpnotikd KAAOUO =2 HELKTOC aptBuog
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e KAdopa =2 Sekadlko f aképalo aplBpud
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e Aképalo =2 KAdopQ
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¢ Melktog = Sekadikoc aplBpoc
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2.TonoBetw o€ avfouoa oeLpd Ta KAAopATA.
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3.ZupmAnpwvw Tov 0po mou Aelnel WOoTe Ta KAGpata va ivat .ooduvapa.
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4.Bpiokw to avaywyo kKAaoua.
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5.Kdvw tic mpaéelc.

2 1 ‘
¢ L Dos —hes s ]
s 05— 2=—— —= —
10
3 .
® SX;——X———— n -



6.0 Navvng xeL amotaplevoel 250 eupw. AlEBeoe Ta % TWV XPNHUATWY TOU YLA VA TIAEL Lo

ekSpoun.
a) Nooa xpripata S1€0eoe yla TNV ekdpoun;
B) Nooa tou nepicoeay;
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7.H lwdvva €xeL pia cuAAoyr HE ypaupatoonua. Ta LETPNOE Kal BPAKE OTL Ta gtwv

ypappatoonuwy eivat 50. Nooa eival OAa Ta YpoUUATOCH LA TTIOU €XEL OTH GUAAOYH TNE N
lwdvva;
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